



**Parteneri:**

Gabriel Biriș  
Gelu Goran\*  
Victor Constantinescu\*  
Raluca Năstase

\* Membru al Baroului din New York

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Biriș Goran își întărește practica în domeniul energiei**

București, 30 ianuarie 2013

Biriș Goran anunță angajarea a doi avocați care se vor ocupa exclusiv de proiecte în domeniul energiei, începând cu februarie 2013, continuând consolidarea practicii sale de energie și energii regenerabile.

Firma urează bun venit Danei Dunel-Stancu, noul coordonator al practicii de energie din cadrul Biriș Goran. Dana practică avocatura de peste 15 ani, lucrând exclusiv în domeniul energiei, petrolului și gazelor naturale începând cu anul 2002, fiind coordonatoarea practicii de energie din cadrul Boștină & Asociații. Dana va continua, în cadrul Biriș Goran, să se ocupe exclusiv atât de noi investiții în domeniu ale clienților, cât și de aspecte de natură reglementară. Dana este specialist în contracte de comercializare și furnizare a electricității acreditat de Federația Europeană a Comercianților de Energie (EFET) și specialist în management de proiecte acreditat de Open University (UK).

Activând în domeniu încă de când piața energiei electrică era doar 25% deschisă concurenței, Dana are experiență în ceea ce privește funcționarea piețelor centralizate și necentralizate, contractele de reabilitare și modernizare a centralelor electrice și investițiile în noi surse de producere a electricității, precum și în consultanță privind tranzacțiile comerciale în domeniul energiilor regenerabile. Dana a coordonat consultanța juridică curentă a unor companii majore din domeniul gazelor și petrolului, în special în ceea ce privește organizarea societară, încheierea și derularea contractelor comerciale, soluționarea disputelor apărute cu partenerii contractuali și aspectele de natură reglementară.

De-a lungul anilor, Dana a fost recunoscută de către diverse publicații române ca un avocat de top în domeniul energiei în România.

De asemenea, Biriș Goran urează bun venit lui Ștefan Goronescu. Ștefan s-a ocupat în trecut de proiecte în domeniul energiei în cadrul Mușat & Asociații și a fost avocat in-house pentru un important dezvoltator fotovoltaic, urmând să utilizeze cunoștințele sale în domeniul energiilor regenerabile, în special experiența sa în domeniul fotovoltaic, în beneficiul clienților Biriș Goran.

Gelu Goran, unul dintre cei doi parteneri coordonatori în cadrul Biriș Goran, declară: „*Cu toate că ne-am bucurat de o practică solidă în domeniul energiei de-a lungul anilor, am fructificat oportunitatea de a avea alături de noi doi practicieni experimentați în domeniul energiei. Experiența Danei în tranzacții în domeniul energie este inegalabilă în România și prin aceasta putem oferi un nou serviciu valoros clienților noștri, atât actuali, cât și viitori.*” Dana Dunel a adăugat: „*Îi cunosc pe avocații din cadrul Biriș Goran de foarte mulți ani după reputația lor și sunt extrem de încântată să mă alătur acestei echipe. Expertiza lor în domenii precum dreptul imobiliar și fiscalitate înseamnă că putem oferi asistență completă clienților noștri din domeniul energiei. Aceasta este o oportunitate extraordinară.*”

### **Despre Biriș Goran**

Înființată în 2006, societatea Biriș Goran și-a construit un colectiv de peste 30 de avocați și consultanți fiscali, având și un departament distinct de consultanță fiscală condus de Ruxandra Jianu, membră a Camerei Consultanților Fiscali din România, și o societate de practicieni în insolvență autorizată de Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România (UNPIR).

În cadrul societății activează și avocați asociați și colaboratori care sunt membri ai barourilor din New York (SUA) și Quebec (Canada).

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați [www.birisgoran.ro](http://www.birisgoran.ro).

### **Contact:**

Dana Dunel-Stancu  
[ddunelstancu@birisgoran.ro](mailto:ddunelstancu@birisgoran.ro)

Biriș Goran SCPA  
Strada Emanoil Porumbaru nr. 77  
RO-011424, Sector 1, București  
Tel: +40 21 260 0710  
Fax: +40 21 260 0720